



Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

9700 Szombathely, Kossuth Lajos u.1.

**Dr. Puskás Tivadar Polgármester, Illés Károly Alpolgármester, Molnár Miklós Alpolgármester, Koczka Tibor Alpolgármester, Dr. Nemény András frakcióvezető Lendvai Ferenc frakcióvezető és Balassa Péter képviselő Urak részére.**

Tisztelt címzettek!

Ezúton szeretném kérni hathatós támogatásukat az alábbi tájékoztatásom alapján.

## **A szombathelyi vízilabda**

Az Aligátorok felnőtt férfi vízilabdacsapata a **világ egyik legerősebb bajnokságában** a legmagasabb szinten áll helyt, a **legsikeresebb magyar csapatsportágban**. A Nyugat-dunántúli régió **egyetlen első osztályú felnőtt férfi vízilabdacsapata**.

A szombathelyi vízilabda a 2015-2016-ös országos felnőtt férfi OB II-es bajnokságban veretlenül (egy döntetlen mérkőzés) kivívtta a bajnoki címet és jogot szerzett az országos felnőtt férfi OBI/B-s bajnokságban való szereplésre. **Történelmi tettet hajtottunk végre a 2016-2017 évi OBI/B bajnokságban, mivel a magyar vízilabdában eddig példanélküli, hogy OBI/B-s újoncként már az első évben bajnoki címet szereztünk és kivívtuk a jogot az OBI-es szereplésre.**

Stabilizáltuk helyünket a legmagasabb szinten- a 16 csapatos bajnokságban a 12. helyen végeztünk és harmadik évünket kezdtük meg a 2019/2020-as bajnoki évadban. Fontos hogy, felnőtt csapatunk gerincét szombathelyi fiatal játékosok alkotják. Hosszú távú céljaink sem lehetnek mások, minthogy a tehetséges saját nevelésű sportolóinknak jövőképet biztosítsunk, válogatott játékosokat neveljünk belőlük.

Közel húsz éves tevékenységünk alatt a Fedett Uszodát részben felújítottuk, építettünk egy új korszerű uszodát, ahol Szombathely Megyei Jogú Város biztosította az Önerőt. Az új uszoda tulajdonjogát átadtuk a városnak és ezáltal, közel kettőmilliárd Ft-os műtárggyal



járultunk hozzá a városi vagyon növekedéséhez. Számos nemzetközi eseményt hoztunk szülővárosunkba -2013-as és 2018-as UP Világbajnokság- nemzetközi vízilabda tornák stb. Az említett rendezvények nemcsak városunk jó hírnevét, hanem a turizmusból származó bevételeket is gyarapították. Közel 200 gyermek sportol folyamatosan évről évre egyesületünkben.

**A 2019-2020-as tanévben két általános Iskolában (Gothard Jenő Ált. Isk. és a Paragvári utcai Ált. Isk.) 40 első osztályos gyerek kezdte meg a sportolást egyesületünk színeiben!**

Eddigi eredményeinket önerőből értük el, az OBI-es szereplésünk előtt, semmilyen anyagi támogatást nem kaptunk a várostól. Az uszodaépítés ideje alatt hatalmas anyagi áldozatok árán tudtuk sportolóinknak, más városokban biztosítani az edzéslehetőséget, amelyet szintén önerőből minden támogatás nélkül kellett megoldanunk.

A várostól 40 millió Ft-os támogatást kértünk az idei évben a felnőtt csapat működéséhez. Mivel a kért támogatásnak csak egy részét kaptuk meg **működésünk veszélybe került, a megkezdett bajnokságot nem tudjuk befejezni!** Amennyiben rövid időn belül ezt nem tudjuk megoldani, **a szombathelyi vízilabda megszűnik.**

Felelősségteljes döntésünk meghozatalához várjuk gyors válaszukat és segítő intézkedésüket.

Sportbaráti Üdvözlettel:

Juhász Tibor sk.

Szombathely, 2019. 09. 23.